JINHEHHBbIE AJITOPUTMbI

JINHEMHBIN AJTOPUTM — AJTOPUTM, B KOTOPOM KOMAHbI
BBINIOJHAKOTCH MOCJIEI0BATEJIBLHO APYT 32 APYIOM.

nencrteue 1
nencrteue 2

nencTeme n




akK 3annucbiBaloTCA
apuncpmeTmnyeckue
BblpaXeHuA

ApudmeTnyueckue BbIPAXKEHUS 3aIMCHIBAKOTCS
CJICAYIOIIMM IIPABUIIAM:

*Henb3s onyckarh 3HaK YMHOXEHUSA MEXKIY COMHOXKUTEISIMA U
CTaBUTh PSJIOM JBa 3HAKA OIEPaIHH.

-Onepalmn BbINMOJHAKTCA B IIOPHAKE CTAPIIUHCTBA.
CHa4aJia BBIYHNCJICHUC (l)yHKHHfI, 3aTCM BO3BCACHUC B CTCIICHDb,
IIOTOM YMHOXCHHC MW JCJICHHC W B ITOCJIICIHIOKO OYCPCIAb —
CJIIOKCHHNC U BbIYHUTAHHC.

*Onepanuu OJHOI0 CTAPIIMHCTBA BbINOJIHSIIOTCSA CJIeBa
HANMpaBo




Ilpumepsnl 3anucu
apu(pMeTHUYECCKHUX BbIPAKCHUHA

X*y/lz

xlI(y*z)

(a**3 + b**3) / ( b*c)

X/(1 + xX*x/(3 + (2*X)**3))




Tunuugsle OUIMOKU B 3alIUCHU
BBIPAXKECHUU

5x + 1 MponyLleH 3HaK YMHOXEHUS
Mexagy oSux

a + sin x APryMeHT X (PyHKLMMK Sin X He
3aK/1l04EeH B CKOOKM

((a + b)/c**3 He  xBaTaeT  3aKpbiBaioLlen
CKOOKU




Omneparop PRINT

Omneparop Print wucmomssyerca mnsd BbIBOJA 3HAYECHHN
KOHCTAHT U IIEPEMEHHBIX HA 3KPaH.

[IporpamMma mo/KHA BBIBECTH BTH 3HAYECHUSA B ITOHATHOU
dhopme.

PRINT «T1ekcer”;: X

dopwmar omneparopa




PRINT 2+3

BPegHori3980/ £89B8 L BECHN HeVRHO QHAFEHITH, pu

? 3rioM pa3AeauTeNsIMH MOTYT CITYXKHUTD <<,)) HIIH <«;»

[ocneframaruy «Entery Ha dKpaHe MOSIBISETCS

PRINT 2+3

Print mo3BoIsIET BEIBECTH HECKOIBKO 3HAYCHU, TIPU

OTOM PaA3ACIUTCIISIMU MOTYT CIIYKUTD <{,» HUIIH «»

Print X,y




Omneparop Input

Oneparop Input mo3BoISET 3aIPOCUTH Y TOJIb30BATES 3HAUYCHUE
HEOOXOAUMBIX IIEPEMEHHBIX

Input “BBeaure nepBoe 4yucao”’; X

MOKHO BBECTHU HECKOJIBKO 3HAYCHUHU TTIEPEMEHHBIX

Input “BBequre aBa yncaa’; X,Y




3amaua No 1

CLS

PRINT “Kaabkyasarop”

INPUT “BBeaute nBa unc.a”’; A,.B
C=A+B

PRINT “Cymma 3tux uucea”; C




3aoaua No 2

Onpeneaursb 00bEM M IJIOINAAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH

HUJIAHAPA ¢ 3aIJaHHBIMH PAJUYCOM OCHOBaHHUs R m BbIcOTOM
H.

CLS

INPUT "BBegute BbicOTy unnumHgpa : ", H
INPUT "BBepgute pagunyc ocHoBaHuA : ", R
V=3.14*RN2*H

S=2*3.14*R*H: PRINT

PRINT "O6bem unnuHgpa ="; V

PRINT "MNMnowanb 60KOBOM NOBEPXHOCTU ="; S




3aoaua Ne 3

Hpocmeiiwmuu anzopumm, 3anpauiueéarOuiuil ums u 3amem
npueemcmeyruwuil e2o oonaoameis.

CLS

INPUT "Kak Te6s 30BYyT ? ", Name$
PRINT "lMpuBerT, "; Name$; "!"




3agaua Ne 4

Harmmmcars mporpaMMy BBIYMCIIEHUS CPETHETO
ApU(PMETUYECKOTO U CPETHETO0 TEOMETPHUUECKOTO JIBYX
yrCell

Input “BBemure 2 uncma’,X,Y

SA=(X+Y)/2
SG=SQR(X*Y)

Print “Cpennee apudMeTHUIECKOE ITUX YUCET ; SA

Print ”Cpegnee reomeTpudueckoe 3Tux uncen’’; SG




